
「公立保育所利用者アンケート」結果（R5.3）

Ⅰ　保育所の運営 そう思う
やや

そう思う
普通

あまりそう
思わない

そう
思わない

わから
ない

合計

17 4 3 0 0 0 24

(70.8%) (16.7%) (12.5%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (100%)

13 6 5 0 0 0 24

(54.2%) (25.0%) (20.8%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (100%)

17 3 3 1 0 0 24

(70.8%) (12.5%) (12.5%) (4.2%) (0.0%) (0.0%) (100%)

12 7 5 0 0 0 24

(50.0%) (29.2%) (20.8%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (100%)

16 5 3 0 0 0 24

(66.7%) (20.8%) (12.5%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (100%)

3
保護者やお子さんのプライバシーが守ら
れていると思いますか。

公立保育所利用者アンケート　集計結果

1
おたより、掲示板、保育所メールなどで
わかりやすく情報が提供されています
か。

2
子育ての悩みや不安、お子さんの気にな
る点や保育所への要望などを気軽に話せ
る環境が作られていますか。

4
防犯や防災については、十分な対策が取
られていると思いますか。

5
新型コロナウイルスへの対策など、十分
な感染症対策が取られていると思います
か。
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66.7%

50.0%

70.8%

54.2%

70.8%

20.8%

29.2%

12.5%

25.0%

16.7%

12.5%

20.8%

12.5%

20.8%

12.5%

4.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ⅰ－５

Ⅰ－４

Ⅰ－３

Ⅰ－２

Ⅰ－１

Ⅰ 保育所の運営

そう思う やや

そう思う

普通 あまり

そう思わない

そう思

わない

わから

ない

38



「公立保育所利用者アンケート」結果（R5.3）

公立保育所利用者アンケート　集計結果

旭市立海上保育所

Ⅱ　保育環境・保育内容 そう思う
やや

そう思う
普通

あまりそう
思わない

そう
思わない

わから
ない

合計

15 6 1 1 0 0 23

(65.2%) (26.1%) (4.3%) (4.3%) (0.0%) (0.0%) (100%)

10 7 4 2 1 0 24

(41.7%) (29.2%) (16.7%) (8.3%) (4.2%) (0.0%) (100%)

11 6 5 1 1 0 24

(45.8%) (25.0%) (20.8%) (4.2%) (4.2%) (0.0%) (100%)

12 7 3 1 0 1 24

(50.0%) (29.2%) (12.5%) (4.2%) (0.0%) (4.2%) (100%)

13 7 3 1 0 0 24

(54.2%) (29.2%) (12.5%) (4.2%) (0.0%) (0.0%) (100%)

1
お子さんが楽しく遊び、心地よく一日を
過ごす事ができていると思いますか。

2
玩具・遊具は充実していると思います
か。

3
お子さんの人権に配慮した保育がされて
いると思いますか。

4
お子さんの発達に合わせた様々な活動や
遊びが行われていると思いますか。

5
遊びや生活を通じて社会性やルール等、
人間関係を学べる指導がなされていると
思いますか。
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「公立保育所利用者アンケート」結果（R5.3）

公立保育所利用者アンケート　集計結果

旭市立海上保育所

そう思う
やや

そう思う
普通

あまりそう
思わない

そう
思わない

わから
ない

合計

17 6 1 0 0 0 24

(70.8%) (25.0%) (4.2%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (100%)

18 4 1 1 0 0 24

(75.0%) (16.7%) (4.2%) (4.2%) (0.0%) (0.0%) (100%)

16 6 1 0 0 1 24

(66.7%) (25.0%) (4.2%) (0.0%) (0.0%) (4.2%) (100%)

15 5 3 0 1 0 24

(62.5%) (20.8%) (12.5%) (0.0%) (4.2%) (0.0%) (100%)

15 4 3 0 1 1 24

(62.5%) (16.7%) (12.5%) (0.0%) (4.2%) (4.2%) (100%)

5
お子さんの日々の保育所での様子につい
て、適切に伝えることができています
か。

Ⅲ　保育士の対応

1
保護者やお子さんに明るく笑顔で丁寧に
接することができていますか。

2
保護者やお子さんに適切な言葉遣いで接
することができていますか。

3
保護者からの相談等に対し、誠意をもっ
て対応できていますか。

4
お子さんの良いところや個性を認め、保
育にあたることができていると思います
か。
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「公立保育所利用者アンケート」結果（R5.3）

公立保育所利用者アンケート　集計結果

旭市立海上保育所

そう思う
やや

そう思う
普通

あまりそう
思わない

そう
思わない

わから
ない

合計

14 4 3 1 0 0 22

(63.6%) (18.2%) (13.6%) (4.5%) (0.0%) (0.0%) (100%)

11 8 2 0 0 1 22

(50.0%) (36.4%) (9.1%) (0.0%) (0.0%) (4.5%) (100%)

9 2 7 2 2 0 22

(40.9%) (9.1%) (31.8%) (9.1%) (9.1%) (0.0%) (100%)

9 8 4 1 0 0 22

(40.9%) (36.4%) (18.2%) (4.5%) (0.0%) (0.0%) (100%)

12 5 2 3 0 0 22

(54.5%) (22.7%) (9.1%) (13.6%) (0.0%) (0.0%) (100%)

4
お子さんは、給食やおやつを楽しみにし
ていると思いますか。

5
お子さんの給食やおやつの食べ具合を、
必要に応じて保護者へ伝えることができ
ていますか。

Ⅳ　給食、おやつ、食育

1
お子さんの成長に配慮した給食やおやつ
が提供されていると思いますか。

2
年齢に応じた食育への取り組みがされて
いると思いますか。

3
保育所での給食・食育を通じて、お子さ
んの食べ物の好き嫌いは少なくなりまし
たか。
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